
LETOS SO
GOSTJE REČANI

Letos mineva že enajsto leto, da se v programu sodelovanja medse-
bojno obiskujejo občani dveh mest bralskih republik Slovenije in
Hrvaške, občani pobratenih mest Reke in Ljubljane.

Enajst let sicer ni veliko, v večsloletni zgodovini mest, je pa veliko,
če so tako polna prijateljskih stikov, sodelovanja, prijateljstva, polna
tiste najlepše besede, rojene in uveljavljene v revoludji bratstva in
enotnosti vseh narodov in narodnosti Jugoslavije.

Kdo ve, koliko prijateljstev je bilo
sklenjenih, koliko pobratimov so
dala vsakoletna srečanja Rečanov in
Ljubljančanov. Pa ne samo to.
Mnoge krajevne skupnosti ,delovne
organizacije, društva, družbenopoli-
tične organizacije in drugi so v teh
letih vpeljali prakso stalnega medse-
bojnega obveščanja, iskanja boljših
skupnih rešitev za vrsto enakih ali
podobnih problemov, nastajali so
novi poslovni stiki itd.

Tudi letošnje 11. srcčanje, ko bo
Ljubljana gostila prijatelje z Reke,
bo delovnega značaja. Temu je bila v
začetku marca posvečena skupna
seja izvršnih odborov OK SZDL
Reke in MK SZDL Ljubljana.

Predstavniki obeh mest so ugoto-
vili, da daje prav letošnje leto
izredno široke možnosti za kvali-
tetno in vsebinsko pomembna in
bogata srečanja.

V tako pomembnem letu, v kate-
rem slavimo 40-letnico ustanovitve
Komunistične partije Slovenije in
KP Hrvatske ter 40-letnico prihoda
tovariša Tita na vodstvo KP Jugosla-
vije, morajo biti ti stiki vsebinsko še
bogatejši.

To ne bo težko, saj smo v letu uve-
ljavljanja zakona o združenem delu,
ko je za njegovo uveljavitev po-
trebno veliko sodelovanja, izme-
njave mnenj ipd. Letos bodo stekle
intenzivne priprave na volitve 1978;
zato bo ob oceni dosedanjega dela
delegatov, delegacij in skupščin SIS
ter ob odločitvi, kako posamezna
vprašanja delegatskcga sistema reše-
vati v bodoče, vsaka izmenjava izku-
šenj kar najbolj dobrodošla.

Poleg tega lahko vsi ugotovimo, da
kljub bogatemu sodelovanju ven-
darle nismo izkoristili vseh možnosti.
Zato naj bodo naša prizadevanja

letos usmerjena zlasti na naslednja
področja:

— izmenjava izkušenj pri uresni-
čevanju zakona o združenem delu, ki
pa mora pogosto preiti mejč informi-
ranja v konkretno sodelovanje dveh
ali več organizacij;

— izkušnje pri uveljavljanju
vloge in položaja krajevne skupnosti
kot družbenoekonoraskega oidnosa
in lokalne skupnosti;

— izkušnje pri delovanju delegat-
skega sistema skoz konkretne pozi-
tivne rezultate in probleme, ki se
pojavljajo pri tem;

— vloga in organiziranost SIS, kar
bi morali Josjgati \.o Jveh poteh.
Gre tako za sodelovanje samih SIS
kot tudi za izmenjavo izkušenj pri
njihovem delovanju, kot to vidijo
občani;

— tudi pred spremembami in
dopolnitvami statutov občin, mesta,
KS in TOZD bi lahko koristno izme-
njali nekatere izkušnje;

— posebno pozomost velja
posvetiti medsebojnerau informira-
nju. Relativno raalo je dnevnega
medsebojnega obveščanja o dogaja-
njih na Reki in Ljubljani, kljub š»e-
vilnim sredstvom inforrairanja.

V znamenju teh in drugih področij
mora potekali letošnje celoletno
sodelovanje.

Sicer pa je letošnji okvirni pro-
gram srečanja naslednji: Rečani nas
bodo obiskali v Ljubljani v nedeljo,
25. junija 1977, s prihodom pred
dvorano Tivoli ob 8.30.

Ob prihodu bo krajša slovesnost s
kulturnirn programom, nato pa prev-
zamejo goste gostitelji do približnc
19. ure.

Ob 20. uri se Rečani poslovijo od
nas in se odpeljejo proti domu.


